

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Пленкиной Юлии Андреевны на тему «Особенности эстетической реставрации зубов фронтальной группы у пациентов с наследственными коагулопатиями», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.14 – стоматология

Актуальность диссертационной работы Пленкиной Ю.А. определяется высокой потребностью населения в восстановлении целостности твердых тканей зубов, в том числе высокоэстетичное – для фронтальной группы. Особое значение эти технологии приобретают у больных с ограниченными показателями здоровья, в частности, страдающих наследственными коагулопатиями.

Цель исследования состояла в повышении безопасности и стабильности результатов комплексной эстетической реставрации зубов и улучшении стоматологических составляющих качества жизни пациентов с наследственными коагулопатиями. Поставленная автором цель была достигнута за счет успешного решения поставленных задач.

Работа имеет несомненную новизну, связанную с глубоким анализом клинических особенностей эстетической реставрации зубов фронтальной группы у пациентов с наследственными коагулопатиями и определением основных инstrumentально-технологических моментов комплексной эстетической реставрации зубов.

В работе использованы адекватные и современные методы исследования. Достоверность основных результатов и выводов диссертации базируется на правильном выборе дизайна исследования, презентативной выборке, результатах статистической обработки данных. Объем проведенных исследований достаточный для обоснования выводов и практических рекомендаций. Выводы полностью соответствуют и подтверждают выносимые на защиту положения, сформулированы корректно и грамотно.

Высокая практическая значимость диссертационного исследования подтверждается разработкой особых инструментально-технологических и методических подходов, обеспечивающих эффективность и безопасность эстетической реставрации зубов у больных с наследственными коагулопатиями. Разработанные практические рекомендации включают в себя регламент режима лечебно-диагностических процедур у данной категории пациентов, защищенные рационализаторскими предложениями и патентами Российской Федерации на полезные модели и изобретения технологии коррекции ряда стоматологических состояний.

Диссертационное исследование Пленкиной Ю.А. выполнено на высоком методическом уровне, полученные результаты статистически достоверны. Основные положения работы подтверждены публикацией 15 научных работ, в том числе 4 – в рекомендованных ВАК изданиях, 3 патентами Российской Федерации, многочисленными выступлениями автора.

Таким образом, диссертация Пленкиной Юлии Андреевны «Особенности эстетической реставрации зубов фронтальной группы у пациентов с наследственными коагулопатиями», представленная на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, является законченной самостоятельно выполненной научно-квалификационной работой, которая содержит решения актуальной задачи – особенности эстетической реставрации зубов фронтальной группы у пациентов с наследственными коагулопатиями и соответствует требованиям, представленным п.9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. №842 предъявляемым к кандидатским диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук, а ее автор заслуживает присуждения искомой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.14 – стоматология.

Заслуженный врач Российской Федерации,
доктор медицинских наук, профессор,
заведующий кафедрой-клиникой стоматологии
института последипломного образования
ГБОУ ВПО «Красноярский государственный
медицинский университет им. проф. В.Ф. Войно-
Ясенецкого» Минздрава России

660022, г. Красноярск,
ул. Партизана Железняка, д.1,
тел. 8 (391) 2280863
e-mail: alvas.1962@mail.ru

Алямовский Василий Викторович

